

Styrelsemöte
Rum: IG 13
2009-08-19 klockan: 10-12

Närvarande: Anna Nyberg Veronica Einestedt, Jessica Andersson, Erik Zetterström, Stina Björk, Sara Pettersson

- 1) **Mötets öppnande** Mötet öppnades av Anna
- 2) **Godkännande av dagordningen** Dagordningen godkändes
- 3) **Val av justerare** Stina valdes till justerare.
- 4) **Inlägg av övriga frågor** 2 övrig fråga.
- 5) **Fastställande av arbetsordning** Arbetsordningen fastställdes
- 6) **Planering av PULS informationsträff 25 aug** Vi diskuterar hur vi ska lägga upp informationsträffen för den nya ettan och hur mycket tid som ska disponeras per arbetsgrupp. Vi kommer fram till att vi styrelsen har ca 15-20 min att disponera och arbetsgrupperna får max. 5 min. Vi går igenom vad vi ska prata om och vad vi ska lägga tyngdpunkten på. Stina och Erik ansvarar för att utföra ett schema för infoträffen.
- 7) **Planering av Kalasmottagningen 2 sep** Bordet ska vara bemannat mellan 15-18. Anna och Jessica fixar ett schema för eftermiddagen. Vi diskuterar om vi skulle anordna någon form av tävling vi pratar vidare om det på nästa möte.
- 8) **Avstämning för styrelsemöten ht-09** Vi har bokat in några styrelsemöten ett stormöte i höst. Vidare så beslutar vi att Anna sätter datum för resterande styrelsemöten och stormöten.
- 9) **Börja kika på höstplaneringen** Anna går igenom lite olika saker som händer i höst. Vi går igenom det mer ingående på måndagsmötet.
- 10) **Övriga frågor** Vi diskuterar kring publiceringspolicyn av bilder under

nolle-p och eventuella bilder som kommer att användas på vår nya hemsida. Vi måste ha ett nytt lås. Jessica ska kontakta Kogvet och se ifall de har en offert för ett nytt lås så att vi kan besluta hur mycket pengar vi kan avsätta.

11) Mötets avslutande

Mötet avslutades.

Anna Nyberg
Ordförande

Jessica Andersson
sekreterare

Stina Björk
Justerare